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SVETI JANEZ BOSKO, 

SVETNIK VZGOJITELJ, PROSI ZA NAS! 
 

 
 

Sveti Janez Bosko, oče in učitelj mladine! 
Sprejemljiv za darove Svetega Duha 
in odprt za razmere svojega časa, si bil za mlade, 
zlasti male in uboge, znamenje prednostne Božje ljubezni. 
Bodi naš vodnik na poti prijateljstva z Jezusom, 
da bomo v njem in njegovem evangeliju našli 
smisel svojega življenja in izvir prave sreče. 
Pomagaj nam, da bomo velikodušno opravljali poklic, 
ki smo ga prejeli od Boga, da bomo v vsakdanjem življenju 
ustvarjali občestvo in v povezanosti z vso Cerkvijo 
navdušeno sodelovali pri graditvi civilizacije ljubezni. 
Izprosi nam milost vztrajnosti, da bomo v duhu blagrov 
živeli dosledno krščansko življenje. 
Daj, da se bomo pod vodstvom Marije Pomočnice 
nekoč mogli srečati s teboj v veliki nebeški družini. Amen. 



 

 

DON BOSKOV ORATORIJSKI DAN 
 
 

V soboto, 3. februarja 2024 smo z veseljem, razigranostjo, molitvijo in petjem počastili 
svetega Janeza Boska. Ob 200-letnici sanj, ki jih je imel pri svojih devetih letih, smo 
pogledali njegovo življenje, kako je postal svetnik vzgojitelj, oče, učitelj in prijatelj 
mladih in se navdihovali ob vodilu za leto 2024: »Sanje, ki prebujajo sanje. Srce, ki 
spreminja volkove v jagnjeta.« Otroci so praznovali ob predstavitvi don Boskovega 
življenja, z igro in petjem, starši pa v pogovoru, predavanju dr. Jožeta Bajzeka o 
duhovnosti v družini in delu. Povezalo nas je skupno kosilo in ob koncu sveta maša. 
 

 



 

 

BOŽJI SLUŽABNIK MISIJONAR ANDREJ MAJCEN 
 

V župnijski cerkvi je do sredine meseca februarja razstava o Božjem 

služabniku salezijanskem duhovniku misijonarju Andreju Majcnu. Bolje 
spoznajmo njegovo življenje in duhovno podobo in se mu priporočajmo! 
 

Misijonar SALEZIJANEC ANTON GRM, ki deluje v Mozambiku, 
se takole zahvaljuje za naš prispevek ob ZBIRANJU PAPIRJA: 

Trenutno razmišljam o štipendiji za študente, sam se 
trudim s tremi - komplet kritje stroškov enega letnika 

diplomskega študija na fakulteti sicer variira in se giblje 
med 1.000,00 in 2.000,00 €, odvisno od tipa študija in 
predvsem od zahtev, povezanih s prakso in praktičnim 

delom, ki zelo variira, sploh pri tehničnih poklicih. Vsi moji 
izbranci so v kategoriji tistih dražjih, so pa zgledni in 

pridni, tako kot študentje, kakor sodelavci v župniji in tudi 
sicer koristni za širšo skupnost! Pri izbiri kandidata, oz. 
kandidatke upoštevam splošen pravilnik vizitatorije, kadar 

gre za izbiro študija na zunanji fakulteti, oz. interni 
pravilnik, kadar gre za izbiro študija na našem 

visokošolskem inštitutu, ki je usmerjen v pedagogijo 
tehničnih smeri. Prav v tem času pri nas potekajo vpisi v 
šolsko leto 2024, ki se bo začelo sredi februarja... Po tem, 

ko bom izbral in določil kandidata, oz. kandidatko, vam jo 
na kratko predstavim, potem pa vas sproti vsak semester 

obveščam o samem poteku študija , ker sam ohranjam 
stik z inštitucijami in posamezniki... 

Župniji Ankaran se tako še enkrat od srca zahvaljujem za darove, 
naj vas Bog bogato nagradi za velikodušnost, povrne pa z 
blagoslovom iz nebes! Če pa bo njegova volja takšna, se pa še v 

letošnjem letu vidimo... 

Bog vas živi, dobri ljudje in dobrotniki misijonov! 



 

 

Svete maše ob nedeljah in praznikih:  
 8.00 - Sv. Brida; 10.00 in 11.30 – Ankaran 
Svete maše med tednom:  
 19.00 v župnijski cerkvi – vsak dan 

torek 16.00 Valdoltra ni v juliju in avgustu 
 četrtek 17.00 Sv. Brida ni v juliju in avgustu 
Spovedovanje:    ČETRTEK OD 18.00 V ŽUPNIJSKI CERKVI 
    Kadarkoli po dogovoru 
 

Telefon:    05 652 12 12; 041 243 278 – župnik Franc Šenk SDB 

Elektronska pošta:  zupnija.ankaran@rkc.si 
Spletna stran župnije: ankaran.donbosko.si 
Transakcijski račun: IBAN SI56 0432 1000 3318 296, BIC KBMASI2X 
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ZAKRAMENT SPRAVE – SPOVED lahko prejmemo ob 

četrtkih od 18. ure naprej ali kadarkoli po dogovoru. 

VABLJENI K DAROVANJU ZA SVETE MAŠE 

Po naših namenih lahko molimo v krščanskem občestvu, svoje 

prošnje pridružimo Jezusovi daritvi.  

Kot pomoč za izgradnjo zvonika lahko NAMENIMO ODSTOTEK 
DOHODNINE, ki jo moramo plačati v vsakem primeru, domači 

župniji (Župnija Ankaran, DŠ 92 37 49 48). 

Leta 2025 bomo obhajali 60-letnico ustanovitve naše župnije. 
To leto bo tudi jubilejno sveto leto za vso Cerkev pod geslom 

»Romarji upanja«. V postnem času 2025 bomo obhajali 
ŽUPNIJSKI MISIJON. Molimo v ta namen in sodelujmo pri 

pobudah za poživitev župnije, ki naj resnično postane naš 

duhovni dom, kraj miru in srečanja v prijateljstvu in veselju. 

NAČRTI ZA ZVONIK so na upravni enoti 
v pričakovanju pridobitve gradbenega dovoljenja. 

Priporočamo se za darove na TRR ali osebno. 

Župnijska Karitas vabi k sodelovanju pri pobudi POSVOJITEV NA 

DALJAVO. Župnija skrbi za dve posvojenki, letni dar za eno je 360 EUR; 

priporočeni prispevek je 30 EUR ali kakor kdo zmore. 


